Matematuka, ctpanuua: 1/ 1

1. 3HaYCHNE KaKOH CyMMBI MEHbIIE 17
[11) 0,295+0,69 [12) 0,27+0.807 [13) 0,403+0.61 [14) 0,727+0.3
2. MarasuH 3akynaer coropble Texe(oHbI Mo onToBod nexe 8000 pyOneit 3a mTyky. Toprosas HaleHKa
cocrasmier 40%. Kaxoe Hanbomnpmiee KOIMIECTBO TAKHX TEICPOHOB MOXKHO KyNUTh B Marazuae Ha 90000
pyomei?
Ortser:

3. [Moezn Cankr-IlerepOypr — Hmxuuit Hosropoza ormpasisiercs B 17:30, a nmpuOsiBaer B 8:30 crneayrommero
mH (BpeMs MockoBckoe). CKOTBKO YaCcOB MOC3T HAXOAUTCS B IyTH?

Ortser:
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Haubonbmmii kopeHb ypaBHeHusa 4logg | 3———— | =5logg | 2+—— |+4 paseH
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OrtBer:
5. . 3sina +6cosa o
HaiiguTe 3HaUCHHE BBIPAKEHUSI ———, €CIIU Clg— =2
3sina + coso 2
OrtBer:

6. Ecmn Bexroper G ={a +3/,2:2} n b= {-3:~Lo+ S8} KonmmHEApHBL TO < - 3 PABHO
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Hatitn HanMeHbIIEE LET0€ MON0KUTENBHOE PELICHHE HEPABEHCTBA 16 +9 2 5
1 2x72x

Ortser:
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a-3 . .
Ecmu ¢yskuma y = Tx3 —ax® +x(3a—6) HE yOBIBaCT HA BCEH YMCIOBOM OCH, TO @ HPHUHAIJICHKHUT

MHOKCCTBY, B KOTOPOM HAMMCHBIICE LCTI0C 3HAYUCHUE d PABHO

Ortser:

\9_‘ B tpeyrompanke ABC ¢ yrmom £ A=60 u cropoHamu AB=7 u BC=7 NG cuHyC yriua npu BepumHe C
paBeH
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Pom0 ¢ mmaroHamsimm /15 m — Bpamaercs BOKpyr Oombmeii amaroHanud. Hadtm obveMm (uryps
pa

BPALICHHUSL.

Ortser:



ﬂpasmanble OTBETbl HA AEeMO BapUaHT MO MaTeéMaTUKe
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